

# 身份证不显“像” 银行卡不能办？

## 按照相关规定，银行原则上应予以办理业务

□记者 李永高

读者焦先生最近很为身份证“卡壳”银行卡的事苦恼。据他讲，孩子所在公司的月薪是要打到指定工资卡上的，他孩子拿着身份证到银行办理银行卡，却被告知由于查询的身份证信息上没有显示持有身份证人的照片，所以不予办理银行卡，跑了几家银行，答复都是一样的，而且拿着户口簿的复印件也不行，银行说“只能是身份证”。

市公安局治安支队户证大队的有关人士解释，可能是数据采集和维护更新等方面的原因，全国人口基本信息资源库尚存在少量误差数据，因此，会出现焦先生的孩子遇到这种情况。

关于如何解决，他给记者展示了《中国人民银行 公安部关于切实做好联网核查公民身份信息有关工作的通知》(银发[2007]345号)，其中，明确指出：“银行机构在进行联网核查时，当联网核查结果不一致但无法确切判断客户出示的居民身份证为虚假证件时，不得随意拒绝为客户办理业务。对于联网核查结果中身份证件号码与姓名一致但未反馈照片的，银行机构原则上应继续办理业务。”

按照该文件规定，银行机构对于客户身



绘图 李小明

份证件号码不存在、身份证件号码存在但与姓名不匹配或与反馈照片不相符的，可通过三种方式对相关居民身份证的真实性进一步核实：可要求客户出示居民户口簿、护照、机动车驾驶证等其他有效证件印证；可使用第

二代居民身份证阅读机进行鉴别；也可为客户出具联网核查结果证明，由客户持该证明自行到被核查人户籍所在地公安机关申请核实，凭公安机关核实的信息，银行机构应办理相关手续。

## “理财 POS”，就来交行

□见习记者 龚娅丽 通讯员 任建军

POS收单业务是指银行为特约商户提供特约交易处理及资金结算服务，按约定比例或金额向特约商户收取手续费的业务。

POS收单业务的优势在于，方便消费者购物消费，帮助商户提升销售量；相比收现金更为安全卫生，避免了收假钞的风险；交易处理快速，满足消费者使用现代化支付工具的要求，提升商户形象；帮助商户在市场竞争中建立优势地位。

### 交行 POS 收单业务量名列前茅

近两年，为适应市场需求，交行洛阳分行狠抓银行卡收单业务服务，不断加强用卡环境建设，充分挖掘优质客户资源，拓宽中间业务收入渠道。如今，交行洛阳分行拥有累计商户 3000 多户，稳居同业前列。

据交通银行洛阳分行电子产品经理张雷介绍，交通银行在 2008 年起开办收单业务，通过银联平台进行数据转换，实现行内账户

的当日清算，缩短了划账时限，减少了差错，有效提升了服务质量。短短两年时间里，交行的商户规模迅速扩大。连续两年，交通银行的 POS 收单业务的交易量和商户规模在各收单金融机构中名列前茅。

### 业务强、团队优、与商户互动

优秀的团队、精锐的人力配备是交行“理财 POS”业务制胜的关键。张雷介绍，目前有 20 多名专业人员服务于“理财 POS”业务。风险控制和市场维护这两部分核心工作，由专人负责。

交行在“理财 POS”业务上重开发，更重维护。张雷介绍，“理财 POS”团队从制定和规范业务管理、技术维护岗位职责入手，做到管理到岗，责任到人，做好特约商户的维护管理工作，切实维护商户的效益和质量。交行为商户提供市区内 24 小时上门服务，只要有商户要求，责任人都会第一时间赶到现场，为商户排忧解难。

“理财 POS”团队定期开展商户的培训

和“商户互动”工作，对商户进行刷卡有关知识和风险防范的培训。值得一提的是，交行的特约商户收银员在去年举办的河南省银联系统收银员知识大赛上取得优异成绩。

“理财 POS”团队坚持做好商户回访，了解商户的刷卡情况，及时答疑解惑。各大节假日前，“理财 POS”团队为商户提供 POS 机具的检修、零钞兑换等服务，力争为商户和信用卡客户提供良好的消费和用卡环境。

据悉，2011 年全年在交行办理“理财 POS”业务，可免对公账户开户费。交行将为商户提供网上自主对账服务和市区内 24 小时上门服务。交行希望通过“理财 POS”业务，打造洛阳银行卡消费市场环境。

咨询电话：63272358



## 投资担保，浩亚达最可靠

2011 年是浩亚达投资担保公司成立的第六个年头，作为洛阳市成立最早且是我省最大的投资担保公司之一的浩亚达，一直以规范的操作和良好的口碑著称，几年来，积累了 1 万多名贷款理财客户。

2010 年 12 月 27 日，浩亚达作为洛阳担保行业的领军企业，受到河南省工业和信息化厅的邀请参加由省委、省政府领导和我国著名经济学家亲自主持的“中小企业助推中原经济区建设高峰论坛”，为我省的经济建设出谋划策，贡献力量。

### 为中小企业发展作贡献

大家知道：在现实当中，一方面大量的民间闲置资金找不到有稳定收益又安全的投资渠道；另一方面，大量的中小企业、私营企业有项目、有产品却苦于找不到发展资金。与此同时，中国的金融业也正处于转型时期，商业银行更多的贷款偏向于国有大中型企业，而对中小企业持“惜贷”和“慎贷”态度。

浩亚达在学习、引进、吸收和创新民间借贷担保业务上积累了成功的经验，有效地缓解了部分企业融资难的问题。它以规范的商业运作模式把居民手中的闲置资金通过担保转变成了生产要素，既支持了中小企业和非公有制经济的发展，又使有闲钱的居民得到了明显的实惠，实现了经济效益和社会效益的双丰收。

浩亚达公司在为借贷双方提供担保的过程中，还逐步建立和完善了客户信用体系。对信用好、按时还贷的企业和个人颁发“诚信单位”铜牌和“信用等级证书”。浩亚达经过几年的积累，已经形成了一整套完善的风险控制系统，浩亚达的中层几乎全部来自国有银行的高级管理人员，并有着 10 年以上的工作经验。因为有了这样一支高素质的经营管理团队，浩亚达的业绩才大跨度地增长。

### 信用和服务是两个基本点

浩亚达公司董事长丁春桥说：“担保机构

经营的是风险，销售的是信用。防控风险和用心服务是两个基本点。”

浩亚达公司就是抓住了这个核心理念，通过建立和完善“抵押、公证、担保、代偿”四重安全保障体系，为出资客户提供最安全的服务，保证出资人放心地享受 12% 的年收益。浩亚达公司通过对借款人的人品、产品、抵押品的尽职调查和借贷资金的全程监管，对担保项目的风险进行有效的预防和控制，保证借款人按时还本付息。

2011 年的春节即将到来，浩亚达公司作为行业的领军者，将继续引导洛阳担保行业的健康发展，坚持钱不过手的原则，严格执行中介加担保的职责，保护百姓的权益，保证百姓的利益。浩亚达公司将继续发挥安得保理财担保产品的优势，防控风险，用心服务，唯仁义是所本，非诚信不可求，以优秀的专业管理团队打造浩亚达品牌，以覆盖全省的营业网点为你方便服务，让浩亚达的品牌伴随你我共同成长！

## 获批： 华商稳定增利债基

□据《证券时报》

据悉，华商稳定增利债券型基金已获证监会批复，预计将于近期发行。这是新年以来首批拿到“准生证”的基金产品之一。

华商稳定增利是一只债券型基金，将有 80% 以上的资产投资于债券等固定收益类产品，不超过 20% 的资产投资于股票等权益类产品。值得一提的是，该基金在设计中引入了保本技术原理，强化风险控制，追求绝对收益，适合追求低风险收益的投资者，也可以作为个人资产配置的重要组成部分。

据记者了解，华商基金目前管理 2 只债券型基金，业绩均居同类基金前列。

## 浩亚达： 新年理财 送豪礼

为了答谢广大客户对浩亚达公司多年的支持与厚爱，浩亚达公司特举办“新年理财，豪礼大放送”活动，凡在 1 月 4 日至 1 月 31 日新办理财业务的客户，根据理财金额的不同，可选择海豚按摩器、不锈钢饭煲、牛奶蚕丝被、陶瓷电热水壶套装、红泰昌足浴盆、捷安特折叠自行车、雅迪电动自行车、高级檀木茶台套装等多种礼品。多理多得，先来先送，送完为止，恭候新老客户光临。

浩亚达实力保障，理财更安全，贷款更快捷！每周六 9 点各网点举办理财讲解会，进店有礼，欢迎惠顾。

贷款理财担保热线：400-6262-111 62620000

西工：凯旋路与人民西路交叉口

65280000

涧西：南昌路六合国际大厦一楼

65170000

老城：北大街丹尼斯对面 63978908

栾川：兴华东路与伏牛路交叉口

66770077

焦作：解放中路远大财富北苑

8790000

## 恒生理财： 洛阳人自己的理财产品

恒生公司 2007 年开业以来，通过完善的风险控制体系和信用管理体系，使客户的闲置资金稳定增值，替客户抗拒风险，让客户安心享受不会赔钱的理财新生活。

4 年来，恒生经营稳健，硕果累累！2009 年金秋，恒生总公司的隆重搬迁，宣告恒生成为洛阳市第一家拥有自有房产的担保公司。

2010 年的洛阳首届担保机构评选中，恒生一举捧得最具品牌发展力担保机构的桂冠。

铁肩担道义，恒生保名利！恒生公司全体员工将以不懈的努力为您打造零风险、高收益的理财产品。

托付恒生，财富倍增！恒生公司全体员工感谢您的光临！

公司地址： 泰泰新世纪广场 1# 楼 2611 室 - 2616 室

联系电话：62273111 62273222

理财资讯 权威发布  
电话：13837978848